Первому заместителю Председателя Верховного Совета Республики Хакасия П.И. Воронину

Совета депутатов Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия

Совет депутатов Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия сообщает о том, что окончательное решение о присвоении наименования «80 лет Победы» географическому объекту безымянной горе высотой 2211,3м, расположенной в координатах 53°51.6′ с.ш. и 89°18.1′ в.д. на хребте Харатас восточного макросклона хребта Кузнецкий Алатау в 3,5 км юго-западнее горы Молния (2136м), в истоках реки Широкая Березовая на территории Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия принято на сессии Совета депутатов 31.01.2025г.

Приложение: решение Совета депутатов от 31.01.2025г. - 1л.

Республики Хакасия

Е.А. Харитонова

ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ Дата: №5. №22025 Время 12. 40 Вх. № 15-14/345



## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УСТЬ-БЮРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

Принято на сессии Совета депутатов 31.01.2025г.

## РЕШЕНИЕ

от 31.01.2025г.

село Усть-Бюр

**№** 2

О рассмотрении предложения Правительства Республики Хакасия о присвоении наименования «80 лет Победы» безымянной горе высотой 2211,3 м, расположенной в координатах 53°51.6'с.ш. и 89°18.1' в.д. на хребте Харатас восточного макросклона хребта Кузнецкий Алатау в 3,5 км юго-западнее горы Молния (2136 м), в истоках реки Широкая Березовая на территории Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия

Руководствуясь статьей 86 Конституции Республики Хакасия, статьей 5 Закона Республики Хакасия от 08.05.2014 № 35-ЗРХ «О порядке рассмотрения предложений о присвоении наименований географическим объектам или о географических объектов, информирования необходимых затратах и выявления мнения населения об указанных предложениях в Республике Хакасия», Уставом сельского поселения Усть-Бюрского сельсовета, рассмотрев предложение Правительства Республики Хакасия о присвоении безымянной горе высотой 2211,3 **«80** лет Победы» наименования расположенной в координатах 53°51.6'с.ш. и 89°18.1' в.д. на хребте Харатас восточного макросклона хребта Кузнецкий Алатау в 3,5 км юго-западнее горы Молния (2136 м), в истоках реки Широкая Березовая на территории Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия, учитывая итоги опроса граждан Усть-Бюрского сельсовета от 28.11.2024 года, рекомендации Совета старейшин хакасского народа Усть-Абаканского района от 15.01.2025 года, Совет депутатов сельского поселения Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского муниципального района Республики Хакасия

## РЕШИЛ:

- 1. Согласиться с предложением Правительства Республики Хакасия о присвоении наименования «80 лет Победы» безымянной горе высотой 2211,3 м, расположенной в координатах 53°51.6′с.ш. и 89°18.1′ в.д. на хребте Харатас восточного макросклона хребта Кузнецкий Алатау в 3,5 км юго-западнее горы Молния (2136 м), в истоках реки Широкая Березовая на территории Усть-Бюрского сельсовета Усть-Абаканского района Республики Хакасия.
  - 2. Направить настоящее Решение в Верховный Совет Республики Хакасия.
  - 3. Настоящее Решение вступастислицу со дня его принятия.

Председатель
Совета депутатов
Усть-Бюрского сельсовета
Усть-Абаканского района
Республики Хакасия

